Ульяновского адвоката за спасение тонущего ребенка наградили Почетной грамотой СК России



12 июня этого года в городе Ульяновске 4-летняя девочка, находясь вместе с родителями у спуска к лодочной станции на прогулке, не удержала равновесие и случайно упала в р.Волга. Отдыхавший поблизости на берегу 30-летний Антон Дубровин, действуя в чрезвычайных обстоятельствах, подбежал к пирсу, не раздумывая, прыгнул в воду, подхватил тонущую девочку и, стараясь держать ее над водой, подплыл к берегу. После оказания первой помощи ребенок был госпитализирован в детскую областную больницу.

Благодаря решительным и самоотверженным действиям Антона девочка была спасена.

В связи с примерным исполнением гражданского долга Антону Дубровину (по профессии являющемуся адвокатом) в торжественной обстановке руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области С.Ю.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Михайловым вручена Почетная грамота Председателя Следственного комитета Российской Федерации .

19 Ноября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1516400